Stappenplan:
[bookmark: _GoBack]Stap 1:	Staat in de zin een woord dat een bepaalde naamval verlangt?
 	Ja? 	Wat voor een woord is dat? een welke naamval wordt verlangt?
 		Voorzetsels 3e naamval of voorzetsels 4e naamval.
 	Nee?	Pas de HEM, HIJ, AAN/VOOR HEM proef toe
                                              	vervang het woord door het juiste bovenstaande woord.
                                              	Hem 	= 1e naamval
 	  	Hij	= 4e naamval
 		Aan/voor hem	= 3e naamval

Stap 2:	Welk woord moet je invullen?
 	- persoonlijk voornaamwoord                         of
 	- bezittelijk voornaamwoord                           of
 	- bep./onbep. lidwoord

Stap 4: 	Begint het met d- = bep.lidwoord
 	Begint het met e- = onb.lidwoord
 	dies-, jed-, welch-  = uitgangen der-groep
 	bezittelijke vnw. = uitgangen ein-groep
